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Dados Técnicos

Pesquisa  CNT ( SENSUS

Pesquisa
Pesquisa de Opinião Pública Nacional.

Rodada
Rodada 44.

Regiões
5 Regiões.

Estados
24 Estados.

Municípios
195 Municípios.

Entrevistas
2.000 Entrevistas.

Amostra por Cotas
REGIÃO, MUNICÍPIO, URBANO/RURAL, SEXO, IDADE, ESCOLARIDADE, RENDA.

Rechecagem
20% da Amostra.

Margem de Erro
Confiança  =  95%,   Margem de Erro  =  ( 3%.

Campo
17 a 24 de Janeiro de 2002.

Pesquisa 
CNT 

Execução 
SENSUS

Margem de Erro 

(2.000 Entrevistas - País)
Percentual Aferido

(%)

3
30 a 70

2
10 a 30 - 70 a 90

1
Até 10 - Acima de 90

Registro TSE
000196 / 21 Jan 2002

1. ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DO CIDADÃO
O Índice de Satisfação do Cidadão – ISC 

situa-se em 50,20.

ISC

· É a seguinte a série de ISC:

ÍNDICE
JAN 01


FEV 01


MAR 01


ABR 01
MAI 01
JUN 01

ISC
51,70
51,80
52,00
51,20
48,35
49,00









Satisfação c/ o País
57,25
58,00
59,25
58,00
53,75
52,00

Satisfação c/ o Estado
64,75
64,75
65,50
64,25
62,75
63,25

Satisfação c/ a Cidade
66,75
67,25
65,50
64,50
62,50
63,50

Situação Econ. Pessoal
40,50
39,00
38,75
37,25
34,25
36,00

Situação Social
29,25
30,00
31,00
32,00
28,50
30,25

ÍNDICE
JUL 01
AGO 01
SET 01
OUT 01
NOV/DEZ 01
JAN 02



ISC
48,90
48,55
49,85
49,04
49,90
50,20









Satisfação c/ o País
52,00
53,00
55,50
55,00
56,00
57,25

Satisfação c/ o Estado
63,25
62,25
64,25
63,13
64,25
62,75

Satisfação c/ a Cidade
62,75
62,25
64,25
62,13
62,75
61,75

Situação Econ. Pessoal
36,00
35,75
34,75
35,13
35,50
37,50

Situação Social
30,50
29,50
30,50
29,81
31,00
31,75

O ISC é calculado a partir da ponderação de variáveis políticas, econômicas, e sociais,

através da aplicação da Escala de Likert com a pontuação de 1 a 5,

e transformação linear para a base de 0 a 100.

Variáveis do ISC

· São as seguintes as Variáveis para o cálculo do ISC:

Satisfação com o País

FERNANDO HENRIQUE


NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
22,9
26,7

Avaliação Regular
38,0
38,9

Avaliação Negativa
35,2
30,5

MORANDO/VIVENDO NO PAÍS


NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
77,1
77,9

Avaliação Regular
10,3
11,2

Avaliação Negativa
12,3
10,7

Satisfação com o Estado

GOVERNADOR DO ESTADO


NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
44,7
42,3

Avaliação Regular
32,8
34,4

Avaliação Negativa
18,6
18,7

MORANDO/VIVENDO NO ESTADO


NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
82,0
80,7

Avaliação Regular
8,2
9,1

Avaliação Negativa
9,7
10,3

Satisfação com o Município

PREFEITO DO MUNICÍPIO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
44,9
44,5

Avaliação Regular
29,9
28,4

Avaliação Negativa
22,8
23,7

MORANDO/VIVENDO NO MUNICÍPIO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
79,2
78,2

Avaliação Regular
8,7
9,0

Avaliação Negativa
12,1
12,8

Econômico

RENDA MENSAL

ÚLTIMOS 6 MESES 
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Aumentou
12,0
13,1

Permaneceu igual
62,1
60,7

Diminuiu
22,8
24,6

RENDA MENSAL

PRÓXIMOS 6 MESES 
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Vai aumentar
32,2
37,5

Vai permanecer igual
42,4
41,2

Vai diminuir
15,9
15,1

COMPRA DE BENS DURÁVEIS 
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Hora boa
11,8
12,2

Nem boa, nem ruim
12,6
17,9

Hora ruim
72,2
67,7

COMPRA DE CARRO 
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Hora boa
6,1
6,2

Nem boa, nem ruim
7,1
8,2

Hora ruim
83,5
83,0

Social

SAÚDE

ÚLTIMOS 6 MESES
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Melhorou
31,0
29,4

Ficou igual
26,5
28,3

Piorou
40,3
40,8

EDUCAÇÃO

ÚLTIMOS 6 MESES
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Melhorou
42,2
40,2

Ficou igual
27,6
25,7

Piorou
28,1
32,5

POBREZA

ÚLTIMOS 6 MESES
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Melhorou
6,8
7,2

Ficou igual
19,2
20,8

Piorou
73,0
71,4

VIOLÊNCIA

ÚLTIMOS 6 MESES
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Melhorou
3,5
3,5

Ficou igual
8,0
9,6

Piorou
87,6
86,4
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2. AVALIAÇÃO DAS ADMINISTRAÇÕES PÚBLICAS
Fernando Henrique

apresenta avaliação positiva de 26,7 %, e negativa de 30,5 %.

· São os seguintes os Resultados obtidos:

Presidente da República

FERNANDO HENRIQUE

AVALIAÇÃO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Ótima
4,8
4,7

Boa
18,1
22,0

Regular
38,0
38,9

Ruim
12,0
11,0

Péssima
23,2
19,5

NS/NR
4,1
4,1

Total
100,0
100,0

FERNANDO HENRIQUE

AVALIAÇÃO
JUL 01

%
AGO 01

%
SET 01

%
OUT 01

%
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
19,8
21,7
21,7
22,0
22,9
26,7

Avaliação Regular
33,5
35,3
36,1
38,9
38,0
38,9

Avaliação Negativa
43,6
40,0
39,4
36,4
35,2
30,5
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FERNANDO HENRIQUE

DESEMPENHO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Aprova
37,4
40,5

Desaprova
51,7
48,8

NS/NR
11,0
10,8

Total
100,0
100,0

Governadores

GOVERNADORES

AVALIAÇÃO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Ótima
10,8
9,0

Boa
33,9
33,3

Regular
32,8
34,4

Ruim
8,0
7,2

Péssima
10,6
11,5

NS/NR
4,1
4,6

Total
100,0
100,0

GOVERNADORES

AVALIAÇÃO
JUL 01

%
AGO 01

%
SET 01

%
OUT 01

%
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
41,3
41,2
43,1
42,9
44,7
42,3

Avaliação Regular
36,8
35,7
33,9
35,8
32,8
34,4

Avaliação Negativa
17,3
21,9
19,3
17,5
18,6
18,7
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Prefeitos

PREFEITOS

AVALIAÇÃO
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Ótima
12,2
10,8

Boa
32,7
33,7

Regular
29,9
28,4

Ruim
10,9
8,3

Péssima
11,9
15,4

NS/NR
2,5
3,6

Total
100,0
100,0

PREFEITOS

AVALIAÇÃO
JUL 01

%
AGO 01

%
SET 01

%
OUT 01

%
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Avaliação Positiva
45,1
47,1
47,1
46,4
44,9
44,5

Avaliação Regular
28,4
28,6
27,7
27,4
29,9
28,4

Avaliação Negativa
22,9
22,3
21,2
22,8
22,8
23,7
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3. TEMAS CONJUNTURAIS
INTERESSES DO CIDADÃO
· São os seguintes os Temas e Resultados:

Código de Trânsito

CÓDIGO DE TRÂNSITO

COMPORTAMENTO MOTORISTAS
JAN 02

%

Melhorou muito
6,9

Melhorou
36,8

Não melhorou, nem piorou
30,0

Piorou
13,8

Piorou muito
4,4

NS/NR
8,3

Total 
100,0

Na sua opinião, 4 anos após a implantação do Código de Trânsito Brasileiro, o comportamento dos Motoristas:

1 – Melhorou muito

2 – Melhorou

3 – Não melhorou, nem piorou

4 – Piorou 

5 – Piorou muito

CÓDIGO DE TRÂNSITO
CINTO DE SEGURANÇA
JAN 02

%

Usa sempre, bancos dianteiro e traseiro
33,2

Só usa no banco dianteiro
26,7

Usa pouco o cinto
7,0

Nunca usa o cinto de segurança
4,7

Não tem/Não faz uso de carro
27,3

NS/NR
1,3

Total 
100,0

O Sr(a) faz uso do cinto de segurança?

1 – Usa sempre, banco  dianteiro e banco  traseiro

2 – Só usa no banco dianteiro

3 – Usa pouco o cinto

4 – Nunca usa o cinto de segurança 

Argentina

CRISE DA ARGENTINA

CONHECIMENTO
JAN 02

%

Sim, tem acompanhado
29,0

Tem conhecimento, mas não tem acompanhado
28,9

Não tem conhecimento
38,5

NS/NR
3,6

Total 
100,0

O Sr(a) acompanhou os eventos relacionados à Crise da Argentina?

1 – Sim, tem acompanhado

2 – Tem conhecimento, mas não tem acompanhado

3 – Não tem conhecimento

EVENTOS NA ARGENTINA

MOTIVOS
JAN 02

%
%

Válido

Má gestão da economia do País
14,3
24,7

Corrupção
14,2
24,4

Disputas políticas
12,9
22,3

Reflexo de crises internacionais
5,6
9,6

A atuação do FMI
3,9
6,7

NS/NR
7,1
12,3

NSA
42,1


Total
100,0
100,0

Na sua opinião, os recentes eventos ocorridos na Argentina são devidos a:

1 – Disputas políticas

2 – Corrupção

3 – Reflexo de crises internacionais 

4 – A atuação do FMI

5 – Má gestão da economia do País 

CRISE DA ARGENTINA

“PODE OCORRER NO BRASIL”
JAN 02

%
%

Válido

Sim
36,5
63,0

Não
16,4
28,3

Talvez
3,1
5,4

NS/NR
2,0
3,4

NSA
42,1


Total 
100,0 
100,0 

O Sr(a) acredita que o que aconteceu na Argentina pode ocorrer no Brasil?

1 – Sim

2 – Não

3 – Talvez

CRISE DA ARGENTINA

IMPACTO ECONOMIA BRASILEIRA
JAN 02

%
%

Válido

Fortes conseqüências
16,2
27,9

Algumas conseqüências
28,3
48,8

Nenhuma conseqüência
9,5
16,4

NS/NR
4,0
6,9

NSA
42,1


Total 
100,0 
100,0 

Na sua opinião, a Crise na Argentina terá:

1 – Fortes conseqüências sobre a economia brasileira

2 – Algumas conseqüências sobre a economia brasileira

3 – Nenhuma conseqüência sobre a economia brasileira

CRISE DA ARGENTINA

“O QUE O BRASIL DEVE FAZER”
JAN 02

%
%

Válido

 Deve ajudar, devemos ser solidários
21,5
37,1

Deve ajudar, pode sofrer conseqüências
15,3
26,3

Não tem como ajudar
12,9
22,3

Não deve ajudar, não é obrigação
5,0
8,6

NS/NR
3,3
5,6

NSA
42,1


Total
100,0 
100,0 

Na sua opinião, o que o Brasil deve fazer em relação à crise na Argentina?

1 – O Brasil deve ajudar, pois a Argentina é um País vizinho e devemos ser solidários  

2 – O Brasil deve ajudar, pois também pode sofrer as conseqüências da Crise na Argentina 

3 – O Brasil não deve ajudar, pois não é sua obrigação 

4 – O Brasil não tem como ajudar a Argentina 

Combustíveis

REDUÇÃO PREÇOS COMBUSTÍVEIS

“CONSEGUIU PERCEBER”
JAN 02

%

Sim
39,3

Não
33,0

Não tem/Não faz uso de carro
22,1

NS/NR
5,6

Total
100,0 

Com a liberação da importação dos combustíveis, houve uma redução dos preços nas Refinarias. Esta redução pode chegar ao Consumidor conforme a decisão dos Postos de Venda. O Sr(a) conseguiu perceber a redução nos preços dos combustíveis neste ano de 2002?

1 – Sim

2 – Não

Drogas ( Aids

DROGAS

IDENTIFICAÇÃO
JAN 02

%

Cocaína
24,7

Crack
20,7

Maconha
16,7

Álcool
14,0

Cigarro
6,5

Heroína
5,2

LSD
1,7

NS/NR
10,6

Total
100,0 

Da seguinte lista, qual o Sr(a) classifica em primeiro lugar como sendo droga?

1 –  Álcool

2 – Cigarro

3 – Cocaína

4 – Crack

5 – Heroína

6 – LSD

7 - Maconha

TRAFICANTES E USUÁRIOS

DIFERENCIAÇÃO
JAN 02

%

Concordo, usuário deve ser punido, mas não com prisão
53,3

Não concordo, sem usuário não existiria traficante
36,8

NS/NR
10,0

Total 
100,0 

Está entrando em vigor no País uma Lei que estabelece uma nova política antidrogas. A Lei estabelece punição rigorosa para os traficantes, criando penas alternativas para os usuários, como tratamento obrigatório, prestação de serviços comunitários e suspensão da carteira de habilitação. O Sr(a) concorda com a diferenciação entre traficantes e usuários de drogas?

1 – Concordo, porque os usuários devem ser punidos, mas não com prisão

2 – Não concordo, porque acho que sem o usuário não existiria o traficante

DISTRIBUIÇÃO SERINGAS

DESCARTÁVEIS
JAN 02

%

A favor
48,0

Contra
43,4

NS/NR
8,7

Total
100,0 

Com relação à proposta do Ministério da Saúde de distribuir seringas descartáveis aos usuários de drogas injetáveis como forma de evitar a proliferação da Aids, o Sr(a) se considera:

1 – A favor da proposta

2 – Contrário à proposta

Euro

EURO

CONHECIMENTO
JAN 02

%

Sim, tem acompanhado
19,6

Tem conhecimento, mas não tem acompanhado
15,8

Não tem conhecimento
58,8

NS/NR
5,9

Total 
100,0 

Doze Países da Europa acabam de adotar o Euro como moeda única nesses Países. O Sr(a) tomou conhecimento deste fato?

1 – Sim, tem acompanhado

2 – Tem conhecimento, mas não tem acompanhado

3 – Não tem conhecimento

MOEDA ÚNICA

ENTRE PAÍSES
JAN 02

%
%

Válido

Facilitar vida pessoas que circulam Países
8,6
24,3

Fortalecer a economia destes Países
8,3
23,5

Aumentar o comércio entre os Países
5,9
16,5

Complicar a vida dos cidadãos
3,4
9,6

Diminuir o comércio entre os Países
2,4
6,6

Criar problemas para os Governos
2,2
6,1

NS/NR
4,7
13,3

NSA
64,7


Total 
100,0
100,0

Na sua avaliação, a adoção de uma moeda única entre vários Países poderá:

1 – Fortalecer a economia destes Países

2 – Facilitar a vida das pessoas que circulam entre estes Países

3 – Aumentar o comércio entre os Países

4 – Criar problemas para os Governos

5 – Complicar a vida dos cidadãos

6 – Diminuir o comércio entre os Países

Mercosul

MERCOSUL

MOEDA ÚNICA
JAN 02

%

A favor 
51,7

Contra
28,1

NS/NR
20,3

Total 
100,0 

Brasil, Argentina, Paraguai e Uruguai formam o Mercado Comum do Cone Sul – MERCOSUL. Dentre as várias medidas possíveis está sendo discutida a possibilidade da adoção de uma moeda única entre esses Países. Você é a favor ou contra essa medida :

1 – A favor

2 – Contra

MOEDA ÚNICA

 “POR QUÊ CONTRA”
JAN 02

%
%

Válido

Países com economias diferentes
7,9
28,0

Vai complicar a vida do cidadão
6,5
23,2

Enfraquecer Brasil em relação à Argentina
5,7
20,1

Países de culturas diferentes
4,6
16,4

Vai prejudicar o turismo e o comércio
1,4
4,8

NS/NR
2,1
7,5

NSA
72,0


Total
100,0 
100,0 

(Se a resposta for “contra”) Por quê?

1 – São Países de culturas diferentes

2 – São Países com economias diferenciadas

3 – Vai prejudicar o turismo e o comércio

4 – Vai complicar a vida do cidadão

5 – Vai enfraquecer o Brasil em relação à Argentina
Política Brasileira

RESTRIÇÃO PEQUENOS PARTIDOS

“CONCORDA OU NÃO”
JAN 02

%

Sim
28,8

Não
50,8

Não tem conhecimento/Nunca ouviu falar
11,3

NS/NR
9,2

Total 
100,0

Está sendo discutida uma proposta de Lei que restringirá o acesso dos pequenos Partidos Políticos à TV a partir de 2002. Você concorda com essa restrição?

1 – Sim

2 – Não

“IMPEDIR CRESCIMENTO PEQUENOS

PARTIDOS BENEFICIAR OS GRANDES”
JAN 02

%
%

Válido

Sim
58,0
72,9

Não
18,1
22,8

NS/NR
3,5
4,3

NSA
20,5


Total 
100,0 
100,0 

O Sr(a) acha que esta Lei vai impedir o crescimento dos pequenos e médios Partidos e beneficiar os grandes?

1 – Sim

2 – Não

RESTRIÇÃO PEQUENOS PARTIDOS

consequênciaS
JAN 02

%
%

Válido

Impedir a defesa dos direitos das minorias
24,6
30,9

Unir pequenos partidos
18,3
23,0

Enfraquecer democracia
15,5
19,4

Facilitar identificação propostas
12,3
15,4

NS/NR
9,0
11,3

NSA
20,5


Total 
100,0 
100,0 

Na sua opinião esta  proposta vai:

1 – Unir os pequenos partidos em torno de idéias comuns

2 – Facilitar a identificação das  propostas dos partidos e de seus candidatos

3 – Enfraquecer a democracia

4 – Impedir a defesa dos direitos das minorias

Chuvas e Enchentes

CHUVAS E ENCHENTES

RESPONSABILIDADE
JAN 02

%

Todos nós,  não colaboramos preservação cidades
31,5

Moradores,  que jogam lixo rios/bueiros 
14,3

Prefeituras
12,6

Não existem culpados,  são desastres naturais
11,2

Governo Federal
10,4

Governos Estaduais
8,8

Moradores,  que constroem em áreas de risco
8,2

NS/NR
3,2

Total 
100,0 

O início do Verão trouxe as esperadas chuvas, que provocaram inundações e tragédias em vários pontos do País, especialmente no Sudeste. Na sua opinião, de quem é a responsabilidade por estas tragédias?

1 – Das Prefeituras, que deveriam proteger os moradores das cidades

2 – Dos Governos Estaduais, que deveriam fazer obras preventivas

3 – Do Governo Federal, que controla a maior parte dos recursos públicos

4 – Dos moradores, que jogam lixo nos rios e bueiros, provocando inundações

5 – Dos moradores, que constroem em áreas de risco, como nas encostas

6 – De todos nós, que não colaboramos com a preservação das cidades

7 – Não existem culpados, pois são desastres naturais

AÇÕES

EVITAR CATÁSTROFES
JAN 02

%

Construir casas populares em locais seguros
31,0

Evitar desmatamento e a poluição dos rios
22,6

Não construir moradias em áreas de risco
15,2

Canalizar córregos e rios
10,0

Construir esgotos
9,2

Melhorar atuação defesa civil
7,0

NS/NR
5,2

Total
100,0 

Na sua opinião, que ações deveriam ser tomadas para evitar essas catástrofes? 

1 – Construir esgotos

2 – Canalizar córregos e rios

3 – Não construir moradias em áreas de risco

4 – Melhorar atuação da defesa civil antes que ocorram os problemas

5 – Construir casas populares em locais seguros para a população exposta ao risco

6 – Evitar desmatamento e a poluição dos rios

Futebol

FUTEBOL

PRÓXIMO CAMPEÃO MUNDIAL
JAN 02

%

Brasil
62,2

Argentina
10,1

França
5,4

Alemanha
2,7

Itália
2,4

Inglaterra
1,0

Japão
1,0

Portugal
,9

Coréia do Sul
,5

Outros
,7

NS/NR
13,4

Total
100,0 

No seu entendimento, qual desses Países poderá ser o próximo Campeão Mundial de Futebol?

1 – Alemanha

2 – Argentina

3 – Brasil

4 – Coréia do Sul

5 – França

6 – Inglaterra

7 – Itália

8 – Japão

9 – Portugal

VOTO PARA PRESIDENTE
Voto Espontâneo

· São os seguintes os Resultados para o Voto Espontâneo:

PRESIDENTE 2002

Voto Espontâneo
OUT 01

%
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Lula
21,0
15,5
16,9

Roseana Sarney
6,2
6,7
10,0

Garotinho
2,3
3,3
6,0

Fernando Henrique
4,4
4,5
4,5

José Serra
,7
,3
2,4

Ciro Gomes
4,3
3,0
2,0

Itamar Franco
1,5
2,0
1,3

Outros
5,5
4,5
3,4






Indecisos/Brancos/Nulos
54,1
60,2
53,5

Total
100,0
100,0
100,0

Se as Eleições para Presidente da República fossem hoje, em quem você votaria?

Voto Estimulado

· São os seguintes os Resultados para Listas Estimuladas:

PRESIDENTE 2002

LISTA A
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Lula
27,1
26,1

Roseana Sarney
23,7
22,7

Garotinho
7,9
15,1

Ciro Gomes
8,8
7,4

José Serra
5,5
7,0

Itamar Franco
9,1
3,8

Enéas
2,2
1,6





Indecisos/Brancos/Nulos
16,0
16,4

Total
100,0
100,0

Entre os Candidatos que vou ler em seguida, em qual deles o Sr(a) votaria se as Eleições para Presidente da República fossem hoje?

PRESIDENTE 2002

LISTA B
NOV/DEZ 01

%
JAN 02

%

Lula
27,3
26,4

Roseana Sarney
25,4
24,8

Garotinho
8,0
14,6

Ciro Gomes
11,7
8,2

José Serra
5,4
7,9

Enéas
4,4
1,8





Indecisos/Brancos/Nulos
18,0
16,5

Total
100,0
100,0

Entre os Candidatos que vou ler em seguida, em qual deles o Sr(a) votaria se as Eleições para Presidente da República fossem hoje?

PRESIDENTE 2002

LISTA C
JAN 02

%

Roseana Sarney
28,3

Lula
26,4

Garotinho
16,3

Ciro Gomes
9,1

Enéas
1,8




Indecisos/Brancos/Nulos
18,2

Total
100,0

Entre os Candidatos que vou ler em seguida, em qual deles o Sr(a) votaria se as Eleições para Presidente da República fossem hoje?

PRESIDENTE 2002

LISTA D
JAN 02

%

Lula
32,4

Garotinho
19,3

José Serra
13,6

Ciro Gomes
11,0

Enéas
2,2




Indecisos/Brancos/Nulos
21,6

Total
100,0

Entre os Candidatos que vou ler em seguida, em qual deles o Sr(a) votaria se as Eleições para Presidente da República fossem hoje?

PRESIDENTE 2002

LISTA E
JAN 02

%

Lula
32,4

Garotinho
20,4

Ciro Gomes
12,3

Itamar Franco
9,8

Enéas
2,4




Indecisos/Brancos/Nulos
23,0

Total
100,0

Entre os Candidatos que vou ler em seguida, em qual deles o Sr(a) votaria se as Eleições para Presidente da República fossem hoje?

2o Turno

· São os seguintes os Resultados para Listas Estimuladas em simulações de 2o Turno:

PRESIDENTE 2002

2O TURNO

( JAN 02 )
Lista 1

%
Lista 2

%

Roseana Sarney
46,1


Lula
38,4
46,6

José Serra

33,8





Indecisos/Brancos/Nulos
15,6
19,7

Total
100,0
100,0

Escolha, nos cenários a seguir, em qual dos Candidatos o Sr(a) votaria se o 2º Turno das Eleições para Presidente da República fosse hoje?

SAS Q 06 - Lote 03 - Bloco J                                                                       
Rua Grão Pará, 737 - 11º andar

Ed. Camilo Cola - 2o andar
                                                                         
Santa Efigênia - Cep 30150-341 

Brasília - DF
                                                                                                                 Belo Horizonte - MG 

Tel.:  61-3157000
                                                                                                            Tel.: 
31- 32412130

w
ww.cnt.org.br 
                                                                                                       
        www.sensus.com.br 

1

_1073716905

_1073717087

_1073717113

_1073717008

_1073716821

